Termofusora de 800 W para PPR, Foset Cadigo: 48005 Clave: CV-TERO6

No. Caodigo Clave Descripcion
1 945655 R1-CV-TERO6 Tablero de calentamiento
1.1 945656 R1.1-CV-TERO6  Tornillo cabeza hexagonal M4x30
1.2 945657 R1.2-CV-TERO6  Tornillo cabeza hexagona M4x14
2 945658 R2-CV-TERO6 Radiador
3 945659 R3-CV-TERO6 Indicadores de luz
3.1 945660 R3.1-CV-TERO6 Conector de capuchon
4 945661 R4-CV-TERO6 Tornillo cabeza phillips M4x16
5 945662 R5-CV-TERO6 Soporte
5.1 945663 R5.1-CV-TERO6 Tornillo cabeza phillipa M4x4
6 945664 R6-CV-TERO6 Juego de carcasa
7 945665 R7-CV-TERO6 Termostato
8 945666 R8-CV-TERO6 Perilla de termostato
9 945667 R9-CV-TERO6 Protector de cable
10 945668 R10-CV-TERO6 Cable de alimentacion
10.1 945669 R10.1-CV-TERO6 Opresor de cable
10.2 945670 R10.2-CV-TERO6 Tornillo cabeza phillips M3x8
11 945671 R11-CV-TERO6 Juego de dados @20
12 945672 R12-CV-TERO6 Juego de dados @25
13 945673 R13-CV-TER06 Juego de dados @32
14 945674 R14-CV-TERO6 Tornillo cabeza allen M5x16
15 945675 R15-CV-TERO6 Tuerca hexagonal M5
16 945676 R16-CV-TERO6 Llave allen 3 mm
17 945677 R17-CV-TERO6 Llave allen 4 mm

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



